PAOLONI

Tenonatrice - Profilatrice programmabile
Programmable tenoning - Profiling machine
rogrammierbar Zapfenfraesmaschine

lachine programmable a ténonner et profiler




Fase di troncatura

Cutting-off
Schleifphase
Tronconnage

Corte

Tenonatura di due pezzi in una sola operazione
Tenoning two pieces in one operation

Zapfen von zwei Stk. mit einem einzelnen Zyklus
Ténonnage de deux piéces par une seule opération

Espigado de dos piezas con una sola operacion

bead unit, programmable spindle,
itic hold-down cylindres

neumatisches Holzspanners

Iu - ipe pour parclose, de I'arbre
3 'ma/bld t des presseurs pneumatiques
DetalleS elgifipg'para listones, del eje
programable fds prensores neumaticos




Profilatura interna degli elementi della finestra

Inside profiling of the elements of a window
Innere Profilierung der Fensterbestandteile.
Profilage intérieur des élements de la fenétre

Perfilado interior de los elementos de la ventana

ke

Durante la profilatura interna viene ricavato
il listello fermavetro

7 Together with the inside profiling, glazing bead
is automatically produced

@ 7 Wahrend der inneren Profilierung wird die
Glasleiste gewonnen

(™ 7 Le parclose est obtenu pendant le profilage
intérieur

(®© 7 El liston para-vidrio se obtiene durante el
perfilado interior
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La TF 200 P & una fresatrice-tenonatrice multifunzionale,
particolarmente studiata per la produzione di serramenti.
L'albero verticale, con programmazione elettronica a 50
programmi, consente di montare 3 gruppi di frese
contemporaneamente. Il passaggio dalla tenonatura alla
profilatura consiste nel solo cambio delle frese; mentre protezioni
ed accessori si riposizionano semplicemente, senza alcuna
rimozione dalla macchina.

Il carrello a tenonare & motorizzato ed il traino in profilatura ha
6 velocita. La macchina e dotata di un gruppo indipendente

per il recupero del listello fermavetro. Sono disponibili diversi
opzionali, fra cui la motorizzazione del carro con inverter.

The TF 200 P is a multi-purpose tenoning-profiling machine
specially studied for window production. The vertical spindle is
positioned by an electronic control with 50 programs and can
be fitted with a stack of 3 groups of cutters. To convert the
machine from tenoning to profiling mode, it is only necessary to
replace the tools and turn guards and accessories, without
removing any part. The tenoning carriage is powered, as well as
the profiling feed, with 6 speeds.

A special unit allows to save the glazing bead. Several optinals
are aviable; among them, an inverter powering the tenoning
carriage.

TF 200 P eine vielzweckmaBige Zapfen-Frasmaschine, die ins
besondere fiir die Herstellung von Taren und Fenster ausgearbeitet
wurde. Die senkrechte Welle mit elektronischer Programmierung mit
50 Programmen erlaubt, 3 Frase-Satze gleichzeitig zu spannen Der
Ubergang vom Zapfen zum Profilieren besteht nur aus Werkzeug-
Austausch; Schutzvorrichtungen und Zubehdre konnen einfach
gestellt werden, ohne irgendwelche Entfernung der Maschine Der
Zapfenwagen ist motorisiert und der Vorschub beim Profilieren hat 6
Geschwindigkeiten Die Maschine ist mit einer unabhingigen
Glasleistenaggregat versehen. Verschiedene Zubehére sind
verfligbar, unter denen die Motorisierung des Wagens mit Inverter.

La TF 200 P est une Profileuse-Ténonneuse multi-fonctions,
spécialment étudiée pour la production de fenétres. L'arbre
vertical, a programmation électronigue avec 50 programmes,
permet le montage de 3 groupes de fraises par fois. Pour passer
du ténonnage au profilage il faut uniquement changer les
fraises; les protections et les accessoires se remettent en place
irés simplement, sans les enlever de la machine. Le chariot a
ténonner est motorisé et I'entrainement en profilage a 6 vitesses.
La machine est equipée dun groupe indépendant pour parcloses.
Plusieures options sont disponibles, entre lesquelles un inverter
(variatreur de fréquence) pour le chariot & ténonner.

La TF 200 P es una Perfiladora-Espigadora multifunciones,
particularmente estudiada para la produccion de puertas

y ventanas. El eje vertical, de programacion electronica con 50
programas, permite el montaje de 3 grupos de fresas a la vez. El

cambio del espigado al perfilado se efectua solamente con el (D 5 Battuta con visualizzatore digitale sulla riga
cambio de las fresas; protecciones y accesorios se colocan a tenonare (opzionale)

simplemente, sin ninguna remocion de la maquina. El carro para

espigar es motorizado, el arrastre para perfilar tiene 6 5 Measuring stop with digital read-out on the
velocidades. La maquina esta dotada de un grupo independiente teoning fence (optional)

para el recuper del liston para-vidrio. Estan disponibles muchos

opcionales, entre los cuales la motorizacion del carro con inverter. @ 5 Anschlang mit digitalem Anzeiger auf den zu

zapfenden Anschlag (Zubehor)

5 Butée avec lecteur électronique sur le guide
a ténonner (sur demande)

@® 5 Tope con visualizador digital sobre la guia
para espigar (a pedido)




Dati tecnici TF 200 P TF 200 P A richiesta
DIMENSION] DLL PIANG i 1850 x 850 MOTORE [ 04 ISPOSTIVO ANTISCHEGGIA PNELIVATICD
LlamMETIN .ﬁf'}i_Ll;r_ﬁUL Phancy (SJTTH 130:- 175 215320 PJ{E:SSC;N PNELIMATIEN [\ % o GRURPD RECUPERD LISTELLCY AR INTERVENTT) PREUNATICO
220 PIf LAVORG), L ap SPOS TAMENTO ORIZEONTALE DEL CANRO i | 200 DISPOSITIVO LASER
T Ky 1080/ 1180 LAMA TRONCATRICE VAATONE ELETTRONICD DELLA VELOGTA DEL CARRD PER TEIOARE
CIMBALLO ~ N dn i) 200/ 160 x 180 BIAMETRO | FORO LATAA Dlmi|__a00/3d VISOHE ELETTIICO SUL PROFILO IN ALLUMINID
ALBERD UERHCRLE g NI GRE W 22
| BIAMETRO — @ it 0 VELOCITA aimin 000 B e
LUNGHEZZA _ 4 “ ] 270 SPESSORE MAX. DEL PEZZO TR 120
CORSA GELL ALBL[«JR = _T\ mm 210 BOCCA ASPIRAZIONE O /mm a0
VELGTITA I\ aimiln | 300076000 (+4500/9000) | GRUPPO LISTELLO FERMAVETRO B
| fasiZION] AUTOMATICHE 50/ BIAMETRO / [ORDLARA 180/ 200/ 30
| DIGMETRG MAR UTENSILE 340 MOTORE 2.2
! E AR VELDCITA n 3000
| MoToRE 2 & | 579 BOCCA ASPIRAZIONE 80 B B _
| BOCCHE ASPIRAZIGNE A T 1207% 150 AVANZAMENTO AUTOMATIED i

| CARRELLO A TENONARE WS NUMERD RULLI N, 3 Do
_ DIMENSIONS DEL EARRELLG | s [ 0 % 360 MOTORE _ W 0.0 073 | LA pira SUAERVA (LDIRITTO OYARFCITARE
CORSA DEL (_Ang[uo A-mmN 110 " VELOCTTA mumin | A-8= 0. 12 | MODIFICHE TECRICHE O COSTRUTIIVE.

Technical datbé—’é TF 200 P TE 200 P Optionals
mﬁ o 1850 4 850 MOTOR. W oA (PLIN T ERPRODKE PREUMATIC DEVICE —
 DIAMETERS cu TABLERINGS < 30 175 - 215 - 320 PNEUMATIC HOLD:DOWN NI 2 PNELIMATIC GLAZING BEAD UNIT
TABLE HEIGHT <) B CARRIAGE HORIZONTAL DISPLACEMENT m 100 LASER DEVICE
NET /) GROSS W _K:g _g.lT OFF-SAW ELEI:TRMCUARIF\HLESPEED{}RI\J’E.(FTENDNMFAHHU\DE
PACKING un({-) _HLA;i_E DIAMETER / HOLE o mm 400/ 30 FLECTRICAL DISPLAY ON ALUMINIUM PROFILE

VERTICAL SPINDLE = MOTOR =) 22
DIAMETRE @ mih SPEED = = 3000
LENGHT mm WA WORKPIECE THICKNESS 1 120
SPINDLE STROKE mm EATRACTION HOOD ~ |omm| 40

rpm GLAZING BEAD UNIT — = = -
. R BUADE DIAMETER / HOLE [ ©mm | 180-200/ 30
) @mm MOTOR | kw 2.2
LA TO0L SIS BE BTG LAUE T TARLE @mm SPEED | rpm. BT
MOTOR W EXTRACTION HOOD @ mm a0
EXTRACTIDN HOODS amm OWERED FEEDER
TENDNING CARRIAGE - .
CAHRIAGE 5IZES f mm | _ ] R THE COMPANY RESERVES THE RIGHT
CARRIAGE STROKE [mm | I | mimir 4 8 !!J {2 | TOPERFORM TECHNIEAL 08 MANUFACTURIS MODITICATIONS.
Technische Daten TF 200 P 3" s TF 200 P’ Sonderzubehir
TISCHGROBE mm | 1850x850 kW 04 PNEUMATISCHE SPLITTERFREI VORRICHTUNG
PUREHMESSER DER TISCHRINGE @ mm 130 175 215320 : e 2 PNEUNATISCHE GLASEFISTENAGGREGAT
TISCHHOHE o 41 N SERECHINE VERSTELLUNG DES WAGENS i 200 LASERVORRICHTUNG
NETTO/ BRUTTO GEWIEHT Kg 1080/ 1180 kﬁgsnGE =i X 7 ELEKTRONSERE GESCHWINGICKETSAEGLER VON ZAPTERSCHLITEN
VERPACKUNG =) 200 % 160 % 180, ELAFTOURCHESSER / EOHRUNG Omm|  A00/30 | ELEKTRISCHE ANZEIGE AM ALUPRORIL

ALBERO VERTICALE MRTERSM i Kw 22 I
DURCHMESSER o mm 50 GESERWINDIQRER UpM 3000 T
LANGE mm 270 mm 120 n
SPINDELLAUF mm 210 @ mm a0
GESCHWINDIGKEITEN B UM | 3000:/ 600D {14500 7 9000)

AUTOMATISCHE STELLUNGEN N 50 ! @ mm| 180200730

MAX WERKZEIGERURCHMESSER @ i T moror AN N2 KW 22

M0 MARE DER UNTER DEM TISCH FINGIEHRIRFR WERKZELGEN | @ it 300 11 180 GESCHWINDIGHKEN N Ughi 3000

MOTOR oW 1518 ABSAUGSTUTZE g N @ mm 80 __
ABSAUGSTUTZE Bmin 120+ 150 AUTOMATISCHER \ ‘#

ZAPFEENSCHNEIDWAGEN REILEN x N & |
WAGENGROBE - [Com | 804 % 360 MOTOR = \ bW 0,6-0,74 | Dl FiA BEHALT SicH DAS RECHT VOR; EVENTUELLE
LALUE DES WAGENS | mm l 1 “m_ G_i_ESEH!I'_\l'II_\‘D[_G!(_EFT Q\‘,..——" A\ imin| 4-8-10- 12 : TECHNISEHE ODER BAULICHE VIRANDERUNGEN VORIUNTHMEN.

Données technigques  TF 200 P TF 200 P Sur demande
DIMENSIONS DE LA TABLE - i 1850 x 850 D{SPOSITIE ANTIECLATS PNEUMATIQUE
DINMETRES DES BAGLIES SURLA [ABLE _ |Bmm|  i30-1/s-215 30 RO PO ARCRFRATON 3t L pRBCLOS KibiTiuep Tl BUEATiOUE
HAUTEUR DE LA TABLE DE TRAVAIL cn a1 TRIZONTS RISTOSITIF LASER
ROIDS NET/ LOURS Kg 1040/ 1 180 SCIE THONCONNEUSE VARIATEUR FECTRONIGUE DF LA VITESSE DU CHRRIOT A TENGHNER
| EMBALLAGE an (2) 260 % 160 x 18D DIAMETRE / ALESAGE LAME AFFIEHEUR FLECTRIGUE SUR PREFIL £ ALUMINILM
| ARBRE VERTICAL MBIELR
| DIAMETRE @ 0 | ITESSE B
| LoncLug mm 270 | _EPATSSELR MAXI DU RGOS — B
| COURSEDE L'ARBRE mm 210 | AUSE DASPIRATION
| ViTESSES twimin | 3000/ 6000 (14500 /9000) | GROUPE PARCLOSE — ]
POSITIONS AUTOMATIOUES =N 50 DIAMETHE $ ALESAGE LAME
| DIAMETRE MAKXI DE L'OUTIL B im 340
| PUMFRSHS AN D2 LT RENTRASLE A DESSCAS DE LA TAELE | @ 3004 h 180
WOTEUR [ 5/4  BUSED'ASPIRATION
BUSES D'ASPIRATION Ginin 1204150 | ENTRAINEUR AUTOMATIQUE :

CHARIOTA TENONMNER | M DE ROUEALIX h{ i /.( % —
DIMENSIONS BU CHARIOT [ mm | 904 % 360 | MOTEUR EW of g LE POV TRUCTENH SE LESERVE | £ DROIY DVABFORTER
COURSE DU CHARIOT [ mm | 1100 | ViTEssE imin | 4 q ~12 | BESMROIFICATIONS TECHIQUES OU BE FABK(CATION.

Datos técnicos TF200P TF 20\0-‘2 -A'pedido
| DIMENSIONES DE LA MESA mm 850« B5D VOTOR v 0.4 SLAITIVG HEYNATICO OF ROTECCHN] CONTTA EYECCON DEATTILLAS
DIAMETROS DE LOS ANILLOS SOSRE LA MESA | @ mm 130 - 175-215-320 F S NEUMATICRS! N, > (—.ﬁumm PRACIGN DT LA MOLDIRS CON TRABAKD KERAATID
ALTURA DE LA MESA DE TRABAID om a1 DESPLAZAMIENTD HORIZONTAL DEI CARRO mm 200 N[ToeosivalAsER .
PESO NETO/ BRUTO kg 1080 / 1780 SIERRA TRONZADORA TR OF LA VELOGEAD DELCARRD GEESSiGAS0
EMBALAJE B o (=) 200.% 160 % 180 DIAMETRO / ORIFICIO HOJA Omm| 400730 B PERFIL DE ALUMING

EJE VERTICAL Motom W 72
DIAMETRO ©mm 50 _VELOCIDAD ~ |amin|  3o00 il
LARGO i 270 EPESOR MAX DE LA MADERA min 120 T———

RECORRIDG DEL EIE mm 210 CUBRE DE ASPIRALION @ mm 40 B

VELOCIDADES B afmin | 3000 6000 (1500 18000} GRUFPD LISTON PARAVIDRIO i
FOSICIONES AUTOMATICAS B N 50 DIAMETRO./ ORIFIEIO HOA @i | 180200/ 30

DIAMETRO MAX. DE LIUTENSILIO 0 mm e MOTOR T 2

DIV MAX. HERRAMIENTA REIRAIBLE BAID LA MESA | © mm 300 xh 180 VELOCIDAD qimiin T _
MOTOR W 7513 CUBRE DE ASPIRACIGN @ mm 80 B
CUBHES DE ASRIRACION [ 120 4 150 ARRASTRE AUTOMATICO

CARRD FARA ESPIGAR RODILLES NI & -
DIMENSIDNES DEL CARRO [ | 900 ¥ 360 MOTOR WV 0,6-078 | (n£FAEsA SE RESEVA EL DERECHD BE HACER
RECORRIDG DFL CARRD [T | 1100 VELOCIBAD | m/min| #-8=10-12 | FVENTUALES MODICACIONES TECHICAS O DE FARRILACION,
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